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Előterjesztés 

- a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -

a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2022. évi szakmai beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyhaza Megyei Jogú Város Önkormányzata egyes ifjúsági feladatainak biztosítását - ifjúsági programok 
szervezese, D1ákpolgármesten Iroda koordinálasa es műkodtetése, Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 
tevékenységének ellátása és programjainak szervezése - Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének 
137 /2021. (Xll 03.) Kb számú határozata alapján a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület látja el 
szolgáltatási szerződés alapján 

Az Ifjúsági Házban zajló programokra, rezsiköltségre, valamint a helyszínen található Diákpolgármesteri 
Iroda működtetésére ifjúsági célfeladat költségvetési előirányzatából összesen 11.960.000 Ft támogatást 
biztosított két egyenlő részletben az Önkormányzat 2022 és 2023. évre 

Az elmúlt években a tevékenység ellátásának helyszíneként szolgáló ingatlant (Mustárház, 4400 
Nyíregyháza, Szent István u. 20.) az Önkormányzat - külön szerződésben foglaltak alapján - a szolgáltatást 
nyújtó szervezet rendelkezésére bocsájtotta 

A tevékenység ellátasáról szóló szolgáltatási szerződes ertelmében a Megbízott 2023. január 31-ig köteles 
elszámoln i a 2022. évi tamogatás jogszerű felhasználásáról, továbbá 2023. február 28-ig köteles 
tájékoztatást adni a megvalósult feladatokrol a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottságnak. Megbízott a 
határidőket betartva eleget tett a kötelezettsegenek. 

Az egyesület, szakmai beszámolójában lokális-, orszagos- és nemzetköz i területen megvalósított 
tevékenységeit összesítette, amelyeket havi bontásban is részletezett. A szakmai beszámolóbó l 
megállapítható, hogy a támogatás felhasználása összhangban van a feladatellátási szerződésben 

meghatározott célokkal, feladatokkal 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt 2022. évi szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2023. február 07. 

Tisztelettel: 

R E G Y H Á Z A 

Tothne Csatlós Ildikó 
osztályvezető 

WWW.NYIKEG YHAIA.HU 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA 

.„ ........ /2023. (11.13.) számú 

határozat - tervezet 

a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2022. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

a Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2022. 

évi szakmai beszámolóját elfogadja 

Nyíregyháza, 2023. február 13. 

A határozatról értesülnek: 
1. Címzetes főjegyző 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3. Kulturális Életért Közhasznú Egyesület Nyíregyháza, Szt. István u. 20. 
4. lrattar 

GJ NYÍREGYHÁZA 
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A Mustárház 2022. évi tevékenysége 

Lokális szint 

Koncertek, kiállítások 

2022-ben is több koncertet valósítottunk meg elsősorban az udvarunkon vagy 
éppen a belső termünkben. A fellépők minden esetben helyi, elsősorban fiatal 
zenekarok voltak, különböző zenei stílusban. 

Rendezvények,esem.ények 

2022-ben a nagyrendezvényeink közül a Diákparlamentet, a bál helyett egy 
támogatói estet, valamint egy diákmunka szakmai fórumot szerveztünk meg. 
A több száz fos nagyrendezvények helyett 2022-ben inkább a kisebb 
eseményekre koncentráltunk, illetve főleg nemzetközi eseményeket 
szerveztünk meg, melyek még a pandémia időszakából torlódtak fel. 

Táncház, film.klub 

2022-ben 12 alkalommal tudtunk táncházat tartani, mely több esetben a 
nemzetközi projektjeinkhez kapcsolódtak. Ettől függetlenül 2022-ben is 
sikerült a VIDOR Fesztiválhoz kapcsolódva az ovi-buli gyermek tán cházat is 
megszervezni. Filmklub 6 alkalommal volt, melyet európai önkénteseink 
szerveztek meg. 

Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda 

A Diák-polgármesteri Iroda aktívan vette ki részét az eseményekből, ameddig 
a helyzet engedte. Több közös eseményt is megszerveztek a fiatalok, melyek 
közül kiemelkedik a szeptemberi, hagyományteremtő jelleggel megszervezett 
tanévindító szakmai nap, a testvérvárosi találkozó, a környezetvédelmi nap, a 
képzés. Mindezek mellett több nemzetközi eseményben is részt vettek a DPI 
tagjai, így nemzetközi cseréken, tanulmányutakon, részvételi projektekben. 

STAR 
Fm 83,6 ffiHz 



Diákpolgármester-választás 

2022-ben ismét választást tartottunk, melyre 3 fő fiatal jelentkezett. Közülük 
az iskolák delegáltjai és a szakmai zsűri Takács Zsófiát választotta két évre 
diákpolgármesternek, aki az Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium tanulója. 

Diákparlament, Ifjúsági bál 

2022-ben a Városi Diákparlamentet ismét a megszokott módon tudtuk 
megszervezni, melyen a résztVevö fiatalok 5 szekcióban mondhatták el 
javaslataikat, észrevételeiket a döntéshozóknak. Ifjűsági bál helyett 2022-ben 
támogatói est lett szervezve, mely jellegében hasonló, de volumenében kisebb, 
mint egy bál. A támogatói esten 80 fő fiatal vett részt. 

Médiakör, Mustár FM Rádió 

2022-ben tovább működtettük rádiónkat, melyhez 3 pályázati forrást tudtunk 
rendelni. Az egyik egy népzenei, népművészeti műsorhoz kapcsolódik és a 
Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla Kollégiuma támogatja 1 millió forinttal, 
a másik az MTVA Mecenatúra által biztosított 2,5 millió forint rezsitámogatás, 
a harmadik pedig egy hírműsorhoz kapcsolódó 1,5 milliós támogatás szintén 
az MTVA Mecenatúrától. Ez is bizonyítja a rádió minőségét, mely nem egy 
kommersz, mainstream adó. A rádión napi 24 órában 45 tematikus műsor 
hallható 50-50% zene-beszéd aránnyal, 74%-os közszolgálati tartalommal. A 
műsorokat fiatalok készítik nem feltétlenül fiataloknak. Jelenlegi engedélyünk 
2024. január 20-ig szól, reményeink szerint ezt meg tudjuk majd 
hosszabbítani, de ebben a végső döntés a Médiatanács mondja majd ki. 

Strukturált párheszéd 

Folyamatos párbeszédet folytattak a fiatalok a döntéshozókkal, melynek több 
szintje és felülete is volt. Ennek legfontosabb színtere 2022-ben ismét a Városi 
Diákparlament volt, melyen 5 szekcióban mondták el észrevételeiket, 
javaslataikat a nyíregyházi fiatalok. Mindemellett rendszeresek voltak a 
találkozók a helyi és országos döntéshozókkal. 

Sport 

Egyszer tartottunk sportnapot partnerszervezeteinkkel augusztusban, amikor 
is az erdei tornapályán szerveztünk meg egy röplabdából, fociból álló egész 
napos rendezvényt. Ezen túlmenően 2022-ben is több kisebb biciklitúrát 
szerveztünk meg a fiatalok részére. 



Nyelvi klubok 

Napi rendszerességgel megvalósuló elem a Mustárházban, melyet külföldi 
önkénleseink tartanak orosz, francia, spanyol és angol nyelven. A részvétel 
mindenki számára ingyenes és kortól független. A nyelvi klubok nem a 
grammatikai ismereteket fejleszti, hanem az élő beszédet, mindezt 
anyanyelven. 2022-ben sikerült ezt is újra elindítanunk, illetve rendszeresen 
járnak ki az önkénteseink helyi általános- és középiskolákba nyelvi órákra, 
főleg a Kölcseybe, Zrínyibe és az Apáczaiba. 

Iskolai közösségi szolgálat 

2016-tól csak azok érettségizhetnek, akiknek van igazolhatóan legalább 50 
óra iskolai közösségi szolgálatban eltöltött önkéntes tevékenységük. 
Egyesületünk 18 középiskolával áll szerződéses kapcsolatban IKSZ letöltésére, 
melyet rádiózással, vagy a fiatalokat érintő előadások - 'Erasmus+ -
meghallgatásával, esetleg a programok szervezésébe való bekapcsolódással 
lehet elvégezni. 2022-ben föleg a Diák-polgármesteri Iroda munkájába lehetett 
becsatlakozni, illetve programok szervezéséhez. 

Eur6pai szolidaritási testület 

Immár 7 éves akkreditációnknak köszönhetően egy projekten belül 11 fiatal 
érkezik hozzánk minden évben februártól 12 hónapra. 2022-ben 
Franciaországból, Spanyolországból, Oroszországból, Marokkóból és 
Fehéroroszországból. Az önkéntesek alaptevékenysége a rádiózás illetve a 
nemzetközi ifjúságszakmai hálózatunkhoz kapcsolódó belső kommunikáció 
hatékonyabbá tétele, ami a gyakorlatban honlapfejlesztést takar, de ezen 
túlmenően nyelvi klubokat tartanak, részt vesznek felkereső szolgálatban, 
segítenek a napi ügymenet szervezésében, a programok zökkenőmentes 
lebonyolításában. Sajnos 2023-ban csak 7 főt tudunk majd fogadni. 

Nyíregyházi Egyetem terepgyakorlat 

A Nyíregyházi Egyetem közösségszervezői szakán tanuló hallgatók a 
Mustárházban is végezhetik nyári, 160 órás gyakorlatukat, mellyel az idén 3 
egyetemi hallgató élt 

Felkereső munka 

A Mustárház rendszeresen "házhoz megy" és nem kizárólag a Mustárházban 
tart előadást, hanem rendhagyó osztályfönöki óra keretében középiskolákban 
tájékoztatjuk a fiatalokat az őket érinto fontos információkról, Erasmus+ 
lehetöségekről, nemzetközi programokról. Ennek keretében havi 
rendszerességgel járunk középiskolákba, egyúttal az önkéntességet is 



népszerűsítjük. 2022-ben tavasszal és ősszel is több iskolában jártunk , a 
felkereső szolgálatunkkal sok száz fiatalt értünk el. 

Környezetvédelem 

A Diák-polgármesteri Irodával közösen több hulladékgyűjtési, 
környezetvédelmi akciónapot szerveztünk. A DPI-vel közösen, valamint a helyi 
médiumok és döntéshozók bevonásával ehndítottunk egy környezetvédelmi 
kampányt, melynek kézzel fogható eredményei és eseményei 2023-ban 
valósulnak majd meg, illetve erre egy Erasmus+ projektet is tudunk szervezni . 

Kerekasztal 

Részt vettünk aktívan az Ifjúsági Kerekasztal munkájában, bár sok 
tevékenysége és ülése nem volt. 

Családbarát programok, önkéntessé g 

A Gyermek és Ifjúsági Alap támogatásával az utóbbi időszakban több 
programsorozatot is megvalósíthattunk, melyeken az önkéntességi szerep 
fontosságát erósíthettük a fiatalokban. 

Képzések, tanulmányutak 

A Diá k-polgármesteri Iroda fiataljai egy 4 napos képzésen vettek részt 
Szatmárnémetiben, amelyen ismereteiket nem-formális módszerekkel 
bővítettük elsősorban a rendezvényszervezés, kommunikáció, forrásallokáció 
kapcsán. 2022-ben több tanulmányúton is részt vettünk közösen, így a 
fiatalok megismerhették, hogy má!3 városokban hogyan muködnek helyben az 
ifjúsági szereplők. tanulmányúton jártunk Debrecenben, Pécsváradon , 
Miskolcon, illetve Szatmárnémetiben. 

Talent Magnet 

A Mustárház és a Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda kiemelt partnere volt 
a projektnek, melynek szinte minden megvalósult elemében aktívan részt 
vettünk. 

Országos szint 

Eurodesk 



Az, Eurodesk egy az Európai Bizottság által támogatott irodahálózat, mely 
ifjúsági információ-swlgáltatást nyújt. Az Eurodesknek évente két 3 napos 
képzése van, illetve első kézből értesülünk a fiatalokat érintő releváns 
nemzetközi információkról. Az, Eurodesk révén tudunk fiatalokat küldeni 
európai önkéntes szolgálatra, valamint rendszeresen szervezünk tavasszal és 
nyáron programokat (Time to move, ESC, Ifjúság hete). 2022-ben két képzés 
volt, melyeken részt is vettünk. 

ISZOSZ 

Az, Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége a magyarországi ifjúságszakmai 
partnerek ernyőszervezete, szakmai szervezete. Mint ISZOSZ-tag rendszeresen 
veszünk részt ISZOSZ által szervezett képzéseken, illetve magunk is adunk 
képzőket, facilitálorokat. 

NIT, MIK 

A Nemzeti Ifjúsági Tanács (NIT) alapítójaként folyamatosan részt veszünk a 
NIT munkájában. A NIT a kapocs a kormányzati szervek és a fiatalok között. 
Jelenleg a Mustárház egyik önkéntese a NIT megyei delegáltja. Mindezek 
mellett a NIT elnökségének tanácsadói testületében is részt veszünk. Szintén 
tagjai vagyunk a Magyar Ifjúsági Konferenciának, de munkájában 2022-ben 
nem vettünk részt aktívan. 

Nemzetközi szint 

Részvételi projekt 

Részvételi projektet valósítottunk meg Szatmárnémelivel közösen. A 12 
hónapos projektbe becsatlakozott fiatalok megismerkedhettek a 
stratégiaalkotással és maguk is elkészíthettek egy kérdéssort, melyet 
Szatmárnémetiben és Nyíregyházán online kérdeztek le összesen 250 fö 
bevonásával. Észrevételeiket, javaslataikat megtették a döntéshozók felé. A 
projekt révén létrejött a Nyíregyháza-Szatmárnémeti Ifjúsági Tanács, mely 
generálni fogja a jövőben a két város ifjúsági együttműködéseit. A program 
keretében öt mobilitási tevékenység valósult meg, három Nyíregyházán , kettő 
pedig Szatmárnémetiben. 

Netnzetközicserék, képzések 

2022-ben rekordszámú nemzetközi ifjúsági cserén vettünk részt vagy 
szervezőként vagy partnerként. Öt nemzetközi cserére mi mentünk illetve 
küldtünk fiatalokat, ezek Olaszországban, Lengyelországban, 



Németországban, Szerbiában valósultak. Nyíregyházán a mi szervezésünk ben 
és az Erasmus+ támogatásával hat nemzetközi csere valósult meg, melyeken 
általában 25 fő fiatal vett részt 8 napon keresztül, így nem elhanyagolh a tó 
módon járultunk hozzá a Nyíregyházán eltöltött vendégéjszakák számá hoz 
sem. 
Emellett részt vettünk több nemzetközi képzésen is, melyek elsősorban a mi 
ismereteink fejlesztését szolgálták, például Hollandiában vagy Írországban , 
ahol még egy már létezö hálózathoz is kapcsolódtunk. 

Testvérvárosi kapcsolatok 

A testvérvárosi találkozót követően élénk kommunikáció indult el partner- és 
testvérvárosainkkal, akikkel közös programokban, eseményekben 
gondolkodunk, valamint tanulmányutakon vettünk részt Iserlohnban. 
Folyamatosak a kapcsolataink és együttmuködéseink Szatmárnémetivel és 
Rzeszówval. 

Források 

2022-ben is több pályázatot nyújtottunk be, illetve azokkal magunk 
számoltunk el, ezek folyamatos tevékenységet jelentenek számunkra. 
Támogatóink voltak az Önkormányzat mellett: Erasmus+, Nemzeti Ku lturális 
Alap, Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, Csoóri Sándor Alap, MTVA 
Mecenatúra, EMMI, Nemzeti Együttműködési Alap. 
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